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Counselling

Docce

Informazione

Lavatrici

Materiale sanitario

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

20,0%

20,0%

20,0%

20,0%

20,0%

Sai cosa offre il Drop In?

Spesso

Mai

Raramente

Talvolta

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

22,2%

11,1%

22,2%

44,4%

Ti è capitato di dare informazioni e/o inviare persone al Drop In?

Spesso

Mai

Talvolta

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

22,2%

11,1%

66,7%

Le persone che si rivolgono al servizio per cui lavori ti hanno parlato del Drop In?
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Positivo

Negativo

Non So

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

66,7%

11,1%

22,2%

Se sì, come a tuo avviso lo valutano?
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Spesso

Mai

Raramente

Talvolta

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

33,3%

11,1%

11,1%

44,4%

Ci sono state collaborazioni tra il Drop In ed il servizio per cui lavori?

Si

No

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

33,3%

66,7%

Conosci il sito del servizio Riduzione del Danno?
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Si

No

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

88,9%

11,1%

Hai mai visto il materiale informativo del Drop In?

Si

No

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

88,9%

11,1%

Hai mai visto il materiale informativo del Drop In?

Si, In cartaceo

Si, via e-mail

Già lo ricevo

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

44,4%

33,3%

22,2%

Ti piacerebbe ricevere il materiale informativo del Drop In?

Si

No

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

55,6%

44,4%

Sai che il Drop In organizza varie attività?

Si

No

Già lo riceve

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

55,6%

33,3%

11,1%

Ti piacerebbe essere informato/a via e-mail su queste attività?
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Valutazioni

Come valuti le collaborazioni tra il Drop In ed il servizio per cui lavori?

Come valuti il sito Riduzione del Danno?

Complessivamente come valuti il Drop In?

Come giudichi il materiale informativo del Drop In?

6,0 6,5 7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0

7,75

6,67

8,33

8,13

Voto Medio Complessivo

Come valuti le collaborazioni tra il Drop In ed il servizio per cui lavori?

Come valuti il sito Riduzione del Danno?

Complessivamente come valuti il Drop In?

Come giudichi il materiale informativo del Drop In?

6,0 6,5 7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0

7,75

6,67

8,33

8,13

Voto Medio Complessivo



Coordinatore

Operatore

Ass. Sociale

Educatore

Volontario

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

11,1%

33,3%

11,1%

33,3%

11,1%

Professione

Da 26 a 40 anni

Da 41 a 60 anni

Più di 60 anni

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

44,4%

44,4%

11,1%

Età

Cooperativa

Servizio comunale

Ser.D.

Altro ente

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

14,3%

42,9%

14,3%

28,6%

Servizio

Cooperativa

Servizio comunale

Ser.D.

Altro ente

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

14,3%

42,9%

14,3%

28,6%

Servizio
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PROFILO UTENTE

Maschi

Femmine

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

66,7%

33,3%

Sesso




